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CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA 

 

PROCES VERBAL 

al ședinței extraordinare, convocată de îndată, 

 a Consiliului Județean Dâmbovița, din data de 04 iunie 2026, ora 1200 

 

 

             Lucrările ședinței sunt deschise și conduse de domnul Corneliu Ștefan – președintele 

Consiliului Județean Dâmbovița.  

  Domnul Președinte Corneliu ȘTEFAN – Bună ziua!  

            Şedinţa este constituită cu respectarea regulamentului, fiind prezenți un număr de 27 din cei 

34 consilieri județeni validați + președintele Consiliului Județean Dâmbovița, astfel prezența fiind 

de 28.  

            Convocarea consilierilor județeni la această ședință s-a făcut prin Dispoziția președintelui     

nr. 186/03.06.2026, telefonic. 

   Înainte de a intra în ordinea de zi, supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare 

(27.05.2026) a Consiliului Județean Dâmbovița. 

  Dacă sunt observații la procesul-verbal?                   

      Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal.       

  Cine este pentru?         28      

  Cine este împotrivă?     0      

  Se abține cineva?          0       

  În unanimitate de voturi procesul-verbal s-a aprobat. 

Supun aprobării ordinea de zi prezentată în invitația de ședință. 

   Cine este pentru?   28  

   Cine este împotrivă?   0  

  Se abține cineva?         0    

   În unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi. 

În acest moment intră în sală doamna consilier județean Badea Dorina și domnul 

consilier județean Oprea Iulian astfel prezența fiind de 28+2=30. 
Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Doamnelor și domnilor ne aflăm astăzi la ședința 

festivă a Consiliului Judeţean Dâmbovița, ședință extraordinară convocată astăzi 4 iunie 2026, ce 

are ca scop așa cum ne-am obişnuit în 5 ani de zile acordarea titlului de cetățean de onoare al 

județului Dâmbovița aici într-un loc istoric pentru județul Dâmboviţa și pentru România. Astăzi 

alături de colegii mei din conducerea  Consiliul Județean Dâmbovița doamna vicepreședinte Cristea 

Luciana, domnul vicepreședinte Jîjîie Antonel, domnul secretar  general Dan Popa, doamnele și 

domnii consilieri judeţeni, vă mulțumim pentru prezență și pentru faptul că a-ți răspuns invitației de 

a ne fi alături astăzi la această ședință extraordinară a Consiliului Județean Dâmbovița. De la 

început vreau să le mulțumesc invitaților noști pentru prezență. Vreau sa-i mulțumesc primarului 

municipiului Târgovişte Cristian Daniel Stan, vreau sa-i mulțumesc doamnei deputat Carmen 

Holban, domnului deputat Laurențiu Nicolaescu, domnului deputat Lucian Nicolae Andrușcă, 

domnului deputat Aurelian Cotinescu. Vreau să mulțumesc foștilor președinți ai Consiliului 

Județean Dâmboviţa prezenți astăzi la această ședință domnului Oprea Alexandru și domnului 

Comănescu Daniel și consilier județean. Vreau să mulțumesc și domnul director A.D.R. Sud 

Muntenia domnul Liviu Gabriel Mușat, vreau să mulțumesc domnului președinte al Administraţiei 

Fondului pentru Mediu – Florin Bănică, domnul președinte ROMPAN – domnul Aurel Popescu, 

domnului rector al Universităţii Valahia din Târgoviște – domnului Cornel Sălișteanu, doamnei 

președinte a Senatului Universităţii Valahia din Târgoviște doamnei Claudia Gilia, vreau să 

mulțumesc colegilor primari: primarul municipiului Moreni -  Gabriel Purcaru, primarul orașului 

Găești – Iorga Alexandru, primarul orașului Titu – Laurențiu Costache, primarul orașului Răcari – 

Marius Caravețeanu, primarul comunei Potlogi şi îi mulțumesc pentru prezență domnului Viorel 

Drăghici, primarul comunei Corbii Mari – Ionuț Bănică, primarul comunei Brezoaele – Florea Ion, 

primarul comunei Costești Vale – Valentin Dună, primarul comunei Gura Șuții -  Dinu Marian, 

primarul comunei Lungulețu – George Duțu, primarul comunei Odobești – Ilie Radu, primarul 

comunei – Perșinari - Bunea Marian, doamnei primar Luiza Bărboiu de la Nucet, domnului primar 

de la Cobia – Marin Manda, sper că nu am sărit niciun coleg primar, vreau să mulțumesc tuturor 
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colegilor mei din Consiliul Județean Dâmbovița, tuturor directorilor, șefilor de servicii, colegilor 

din aparatul tehnic din Consiliului Județean Dâmbovița, directorilor din subordonatele Consiliului 

Judeţean Dâmbovița, vreau să mulțumesc directorilor instituțiilor subordonate și directorilor 

instituțiilor deconcentrate din județului Dâmbovița, vreau să mulțumesc comandanților de arme şi le 

mulțumesc pentru prezenţă, vreau să-i mulțumesc domnului director al D.S.P. Dâmbovița – 

domnului Stoica Sorin pentru prezenţă și nu în ultimul rând tuturor colegilor care astăzi au 

participat și le mulțumesc pentru prezență invitaților care astăzi sunt prezenți la această ședință 

extraordinară a Consiliului Judeţean Dâmbovița dar în final nu eu personal ci noi toți vreau să le 

mulțumim pentru prezență fraților noștri de peste Prut delegației din Republica Moldova, avem 

astăzi oaspeți deosebiți reprezentați de doamna Olga Luchian  - președintele Raionul Ștefan Vodă și 

îi mulțumesc pentru prezență și bineînțeles de domnul președinte al Raionului  Căușeni – Alexandru 

Catan și tuturor membrilor delegației care vă însoțesc la acestă ședință a Consiliului Județean 

Dâmbovița. Astăzi începem o serie de evenimente dedicate comunității noastre, comunității 

dâmbovițene. Și nu putem marca începutul Zilelor Județului Dâmbovița decât într-un cadrul festiv 

cu recunoștință și respect pentru oamenii care contribuie la prestigiul și   dezvoltarea județul 

Dâmboviţa. Ne-am reunit în cadrul acestei ședințe extraordinare a Consiliului Județean Dâmbovița 

pentru a acorda titlul de cetățean de onoare al județului nostru. Ca în fiecare an acest titlu onorific 

este oferit unei personalități care prin activitatea și prin realizările sale a adus un plus de valoare 

comunității dâmbovițene și României devenind un exemplu de profesionalism, implicare și 

excelență. După cum bine știți primul titlu de cetățean de onoare al judeţului Dâmbovița  i-a fost 

acordat Înalt Prea Sfințitului Părinte Arhiepiscop și Mitropolit Nifon – astăzi a dorit să participe ca 

în fiecare an  la ședința noastă a consiliului județean dar chiar în acest moment participă la lucrările 

Sfântului Sinod și nu a putut fi prezent la această ședință. Al doilea titlu de cetățean de onoare i-a 

fost acordat prim viceguvernator al Băncii Naționale a Românie domnul Leonardo Badea, al treilea 

titlu maistrului Gheorghe Zamfir, al patrulea titlu tenorului Florin Georgescu iar anul  acesta avem 

onoarea de a propune acordarea titlului de cetățean de onoare al județului Dâmbovița domnului 

Theodor Dumitru Stolojan – personalitate marcată a vieții economice și politice  românești, fost 

prim-ministru al României și un susținător al dezvoltării educației în județul Dâmbovița. Prin 

activitatea sa publică și prin sprijinul acordat dezvoltării învățământului superior din județul 

Dâmbovița, prin semnarea actului de înființare a Universității Valahia din Târgoviște, domnul 

Theodor Dumitru Stolojan și-a legat numele de unul dintre cele mai  importante proiecte 

educaționale ale județului contribuind la formarea multor generații  de specialiști și la dezvoltarea 

comunității dâmbovițene. Astăzi îi exprimăm respectul, aprecierea și recunoștința județului 

Dâmbovița pentru întreaga sa activitate și pentru contribuția adusă dezvoltării României și județului 

Dâmbovița. Domnul Theodor Dumitru Stolojan s-a născut la 24 octombrie 1943 la Târgoviște. A 

urmat studiile superioare la Academia de Studii Economice din Bucureşti una dintre cele mai 

prestigioase instituții de profil din țară. În anul 1980 a obținut titlul de doctor cu lucrarea 

Contribuții la elaborarea metodologiei prognozei financiare macroeconomice în condițiile 

economiei româneşti. După finalizarea studiilor și-a început cariera în aparatul economic de stat 

lucrând în structuri tehnice și administrative unde a fost implicat în analiza fluxurilor financiare și a 

relațiilor economice internaționale respectiv Ministerul Industriei Alimentare și Agriculturii și 

Ministerul de Finanțe. Înainte de 1989 a activat în instituții ale statului cu atribuții în domeniul 

financiar valutar și în gestionarea relațiilor economice externe. Această experienţă i-a oferit o bună 

înțelegere a sistemul economic românesc și a mecanismelor internaţionale într-o perioadă în care 

România era puternic centralizată și relativ izolată economic. După revoluția din 1989 a intrat în 

structurile noii administraţii, a fost numit în funcţii importante în domeniul finanțelor publice și a 

devenit ministru al finanțelor  în primii ani ai tranziției. A fost implicat direct în elaborarea primelor 

politici economice de după căderea regimului comunist într-un context marcat de inflație, 

dezechilibre bugetare și reforme structurale dificile. Între 1991 şi 1992 a devenit cel de-al 54 prim-

ministru al României mandatul său a fost caracterizat de începutul reformelor economice de piaţă, 

liberalizarea preţurilor şi încercări de stabilizare macroeconomică. În această perioadă când a fost 

prim-ministru al României în calitatea dumnealui a semnat actul de înfiinţare al Universităţii 

Valahia din Târgovişte, susţinând astfel dezvoltarea învăţământul superior regional şi contribuind 

direct la dezvoltarea judeţului Dâmboviţa prin extinderea accesului la educaţie universitară şi 

consolidarea rolului municipului Târgovişte ca important centru academic şi cultural al Regiunii de 

Sud a României. De asemnenea, în perioada mamdatului său au fost susţinute măsuri de 
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modernizare administrativă şi economică ce au avut efecte asupra judeţului Dâmboviţa într-un 

context naţional de transformare şi regionalizare instituţională. După încheierea mandatului de 

prim-ministru a lucrat în cadrul Băncii Mondiale unde a ocupat mai multe funcţii implicându-se în 

proiecte internaţionale de dezvoltare şi reformă economică. De-a lungul timpului a ocupat şi funcţii 

la nivel european, devenind membru al Parlamentului European de a activa pe teme economice şi 

bugetare. Legătura sa cu judeţul Dâmboviţa a rămas constantă de-a lungul carierei sale publice 

susţinând iniţiative importante pentru dezvoltarea educaţiei şi administraţiei locale. Astfel, este 

considerat o figură importantă a tranziţiei economice din România asociată cu primele reforme de 

după 1989 şi cu încercări de stabilizare a economiei într-o prioadă de transfărmări dar şi cu 

susţinerea dezvoltării educaţiei şi consolidării instituţionale din judeţul Dâmboviţa. Legat de acest 

punct aşa cum am spus avem un singur punct pe ordinea de zi. 

 

 

TRECEM  LA  ORDINEA  DE  ZI 

 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE AL 

JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA”. 

         Domnul Președinte Corneliu ȘTEFAN 

Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? 

         Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

         Cine este pentru?     30 

         Cine este împotrivă?  0 

         Se abține cineva?    0 

         În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. Vă muţumesc mult de tot. Dacă 

doriţi să ne spuneţi câteva cuvinte! 

  Domnul Theodor Stolojan - Dacă îmi daţi voie câteva cuvinte sau puţin mai multe. Haideţi 

să vă spun puţin mai multe cuvinte. Sigur că, muţi dintre dumneavoastră mă cunosc chiar la intrare 

o doamnă îmi povestea de tatăl dânsei care a fost coleg cu mine de liceu, anii trec foarte repede, 

foarte repede. Puţină istorie – Universitatea Valahia, am mai spus-o cum am ajuns să înfiinţăm 

univeristatea aceasta în municipiul Târgovişte care nu e decât la 80 de km de Bucureşti, eram prim-

ministru şi eram la un moment dat îngrijorat de avalanşa de propuneri care veneau în ţară de 

înfiinţarea de universităţi şi am luat hotărârea eroică în Guvern să ne oprim puţin să vedem despre 

ce este vorba, ce criterii trebuie îndeplinite pentru a înfiinţa o universitate - atunci discutam de 

universităţi de stat,da!? Şi sigur în Guvern am luat această hotărâre. N-au trecut multe zile - câteva 

zile -  şi o delegaţie din municipiul Târgovişte vine în audienţă – ce problemă – vrem să facem o 

universitate. Am fost neîncrezător la vremea respectivă, le-am şi spus măi sunteţi la 80 de km de 

Bucureşti, care-i baza voastră? În sfârşit, multe rugăminţi, eu târgoviştean, suflet de târgoviştean, de 

dâmboviţean, chem secretarul general al Guvernului şi spun uite facem o excepţie cu Târgovişte 

introduc pe ordinea de zi a sedinţei viitoare de Guvern proiectul de hotărâre pentru înfiinţarea 

Universităţii Valahia, la care secretarul general dar ştiţi domnul prim-ministru mai avem două pe 

cum se zice pe paim lain, pe conductă, zice nu putem să bagăm doar una trebuie să băgăm şi pe 

astea două care erau aproape gata. Care erau celelate două? Târgu Jiu şi încă una nu-mi mai 

amintesc - erau trei. Zis şi făcut şedinţa de Guvern, eu în faţa miniştrilor, le spun că menţinem 

hotărârea dar  iată avem trei excepţii care erau Târgovişte toşi au început să zâmbească şi au fost de 

acord până la urmă s-aînfiinţat această universitate şi eu mă bucur şi iată că sunt oameni minunaţi 

zeci, sute de oameni care au ţinut această universitate în viaţă şi  funcţionează şi în prezent. Sigur 

că, intrând direct în subiect mă întorc acum şi spun următorul lucru: că sunt onorat de această 

decizie a consiliului judeţean, domnule preşedinte, stimaţi membri ai Consiliului Judeţean 

Dâmboviţa, domnule primar al municipiului Târgovişte cu care ne-am întâlnit când mergeam la 

Athos pe vapor - doamnele n-au voie – domnul primar al comunei Potlogi, domnilor primari, 

domnilor parlamentari, stimaţi invitaţi! Nu pot decât să îmi exprim întreaga mulţumire, gartitudine, 

faţă de această propunere şi decizie, sunt legat de Târgovişte unde m-am născut, am copilărit, am 

studiat am învăţat în liceu. De judeţul Dâmboviţa pe care l-am parcurs de multe ori şi nu vorbesc 

aici în calitate de politician făcând campanie electorală, l-am parcurs cu copiii mici, cu soţia luând 

trenul din Bucureşti mergând la Pietroşiţa, dându-ne jos la – ia-mă nene – până la intersecţia spre 
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Dobroieşti spre hidrocentrală şi mai sus spre Scropoasa – Bolboci şi sunt foarte bucuros acum cum 

spuneaţi după 25 de ani, da, de lupte cu Buşteniul iată decizie judecătorească fiindcă Babele şi tot 

acel ansamblu ţine şi a aparţinut întotdeauna de judeţul Dâmboviţa. Este un judeţ extraodinar de 

frumos, sunt multe trasee, multe puncte de intres şi un judeţ care ca să spun aşa a scăpat relativ bine 

din tranziţie, spre deosebire de altele. Sigur, că putea fi mult mai bine,  întotdeauna mi-am pus 

întrebarea în aceşti 35, 36 de ani care au trecut deja începând cu 1990 de ce unele companii au 

reuşit să reziste altele, nu. V-aş da doar un exemplu: o întreprindere pe care eu o stimam, o 

cunoşteam bine, pentru că tatăl meu a lucrat acolo o perioadă de timp Uzina de Utilaj Petrolier din 

Târgovişte. Această uzină mai era una mai mare dacă vă amintiţi, numai în Ploieşti, România după 

cum ştiţi, eu discut înainte ”89 şi cu mult înainte de ”89 între cele două războaie mondiale, vă 

reamintesc că toată zona din Dâmboviţa, Moreni, Gura Ocniţei, era zonă petrolieră Târgovişte fac o 

paranteză - elev fiind mergeam cu bicicleta şi la ştrandurile create de fostele societăţi care acţionau 

acolo creaseră nişte oaze în Moreni şi în Gura Ocniţei cu ştranduri pentru salariaţii lor – şi 

întrebarea mea a fost de ce nu a rezistat de exemplu Uzina de Utilaj Petrolier? Realitatea este că ea 

a început să piardă din ritm încă înainte de ”89. România înainte din ”89 în industria petrolieră de 

utilaj petrolier era unul din promotorii progresului tehnologic în lume. Vă reamintesc că sapa rotari 

care e valabilă şi astăzi a fost inventată de un român care e în procese cu S.U.A. pentru drepturi de 

autor, de multă vreme, bun! Deci, România a fost un factor de progres în industria petrolieră, unde 

s-a pierdut contactul cu progresul tehnologic în această direcţie încă din înainte de ”89 s-a pierdut 

contactul în momentl în care s-a produs joncţiunea dintre electronic şi industria petrolieră clasică. În 

acel moment România a rămas în urmă şi a ieşit din ceea ce se cheamă plutonul companiilor care 

determinau progresul în acest domeniu. România începuse să exporte sau putea să exporte utilaj 

petrolier numai în fostele ţări socialiste în special în Uniunea Sovietică, în ceva ţări africane pe bază 

de partere şi aşa mai departe şi evident că nu avea cum să ţină pasul mai departe în această 

competiţie incredibilă. Alminteri, iată economia judeţului Dâmboviţa a parcurs o tranziţie dureroasă 

pentru toată lumea, dureroasă şi pentru judeţul Dâmboviţa au dispărut de aici fabrici bine cunoscute 

de către dumnevoastră, au apărut altele noi şi totuşi acest judeţ ca pondere de producţie industrială e 

deasupra mediei care există pe ţară şi eu sigur că m-aş bucura lucrurile să meargă în continuare din 

ce în ce mai bine. Vorbeam cu domnul preşedinte, cu domnul primar, cu câţiva colegi înainte de a 

veni în această încăpere şi iarăşi mă bucur pentru comuna Potlogi am trecut pe aici când acest palat 

nu era refăcut acuma întradevăr e refăcut, arată foate frumos, nimeni nu poate contesta progresul 

făcut în cei 36 de ani inclusiv venind pe drumul spre Piteşti de la Bucureşti am rămas cu gura 

căscată cât de mult a avansat acest drum pe două benzi, eu îl ştiam în perioada în care te opreai - a 

fost odată spre Piteşti pe acest drum, te opreai din loc în loc că se lucra. Iată acuma o porţine foarte 

bună din el arată foarte bine. Problema e de ce spuneam în această discuţie românii spun la orice 

sondaj indiferent cine e la guvernare la întrebare în ce direcţie se îndreaptă ţara ei spun că într-o 

direcţie greşită. De ce? Pentru că aspiraţiile românilor la ora actuală – românii circulă în afară, 

românii văd pe intenet, pe unde vreţi dumnevoastră o realitate pe care toţi şi-o doresc să o vadă şi în 

România. Ne apropiem de ea dar aspiraţiile sunt deja acolo la nivelul acestor standarde foarte 

ridicate, noi progresăm dar faţă de aceste aspiraţii sigur că,  progresăm mai încet decât consideră 

dânşii că ar trebui să – vorbesc populaţia consideră că ar trebui să se mişte lucrurile. Sigur că, 

sunteţi oameni politici aici, aveţi responsabilităţi în consiliul judeţean, responsabilităţi în comune, 

responsabilităţi la nivelul ţării şi într-un fel simţi o frustrare, nu în momentul în care şti că depui 

eforturi se fac lucruri care sunt vizibile dar lumea în continuare sigur că este nemulţumită fiecare 

are motivele individuale pentru care este nemulţumită. Sunt şi probleme care puteau fi rezolvate şi 

n-au fost rezolvate de peste tot importnat este să fim în continuare optimişti – eu sunt optimist – am 

şi eu o întrebare pe care mi-o pun tot timpul dacă în timpul vieţii mele mai apuc să văd autostrada 

Ploieşti – Braşov pentru că eu sunt legat de predeal unde am o casă de vacanţă, sunt legat de schi, 

de sporturi de iarnă şi aşa mai departe. De aceea de câte ori îl văd pe domnul preşedinte îl întreb ce 

faceţi cu Leaota şi cu zona Bucegilor, deschideţi o nouă zonă de sporturi de iarnă înspre Leaota. 

Leaota după cum  ştiţi are o căldare incredibilă adică e ceva de vis acolo. Eu am un băiat şi o fată, 

băiatul e profesor universitar cercetător în Anglia ăn nanotehnoligie, fata a lucra 10 ani în S.U.A. cu 

soţul medic au luat hotărârea să se întoarcă în România şi sunt şi ei îndrăgostiţi de munte, se duc 

foarte mult pe Leaota de exmplu cu schi de tură şi aşa mai departe. Bun! N-aş vrea să vă ţin mai 

mult judeţul Dâmboviţa, e judeţul meu, îmi aduc aminte de multe lucruri care mă leagă, soara mea 

sigur la pensie profesoară de educaţie fizică foarte mulţi o cunosc din cei de faţă, sunt multe 
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amintiri plăcute, sigur la 82 spre 83 de ani câţi am nu pot să nu am multe amintiri care mă leagă de 

acest judeţ. Întotdeuna revin cu plăcere în judeţ, constat transformările care au loc. Vă spun la un 

moment dat eram îngrijorat pentru că în primii 10 ani, în primii 20 de ani venind spre Târgovişte nu 

vedeam schimbări prea multe acuma nu poţi să nu vezi că oamenii au case mai frumoase, primării 

mai frumoase, am văzut pe drum, deci eu sunt optimist dar cum spuneam oamenii aşteaptă mult mai 

mult şi mult mai repede. Vă muţumesc foarte mult pentru acestă onoare, vă doresc tuturor multă 

sănătate în primul rând şi succes în activitatea dumneavoastră. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Domnule prim-ministru vreau să vă mulţumesc în 

numele colegilor pentru cuvintele frumoase, pentru cuvintele frumoase adresate judeţului 

Dâmboviţa şi nu în ultimul rând de amintirile plăcute pe care le-aţi ajut aici la noi în judeţul 

Dâmboviţa, în municipiul Târgovişte alături de famili, de cei dragi. Înainte de a încheia şedinţa 

noastră vreau să mulţumesc încă o dată colegilor mei din Consiliul Judeţean Dâmboviţa, 

vicepreşedinţilor, secretarului general, consilierilor judeţeni, doamnelor şi domnilor invitaţi, vreau 

să mulţumesc mass mediei locale dâmboviţene pentru prezenţă şi vreau să vă invit astăzi la ora 

17:00 la Muzeul de Istorie din municipiul Târgovişte unde vom avea Gala de Excelenţă a judeţului 

Dâmboviţa, după cum bine ştiţi în fiecare an vom premia copii, profesori, doctori, artişti care duc 

numele judeţului Dâmboviţa oriunde merg zi de zi. Ţinând cont că am epuizat ordinea de zi declar 

şedinţa închisă. Vă mulţumesc!    

   

 

           Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, ședința se declară închisă, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

          PREŞEDINTE,                        SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI,                                       

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN                          jr. Dănuț Nicolae POPA STĂNESCU 
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